

## Consultas Realizadas

# Licitación 398886 - ADQUISICION DE MUEBLES ENCERES Y ELECTRODOMESTICOS VARIOS

### Consulta 1 - Datos de la Instalación

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2021
<p>Solicitamos a la convocante que nos pueda facilitar más datos acerca de la instalación que se tiene que llevar a cabo con los equipos si el sitio cuenta con losa técnica para la condensadora, también acerca del metraje necesario de las cañerías para realizar la correcta instalación en el sitio. Ya que en un apartado se menciona que 20 mts de cable, pero sería de interconexión o de conexión a fuente?, ya que de ser de interconexión hablamos de 20 mts de cañería también entre condensador y evaporador.</p> <p>Aguardamos un retorno de lo consultado</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2021
<p>Referente a la consulta, la convocante procederá a analizar la sección de suministros requeridos para el presente llamado a licitación, así también si corresponde adendar en base a vuestra consulta proceder a la misma.</p>		

### Consulta 2 - VISITA TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2021
<p>Solicitamos a la convocante que pueda habilitar un día para realizar una visita técnica en los sitios donde se llevará a cabo la instalación de los bienes ofertados. Esto para tener un panorama más amplio de lo que conllevaría realizar la instalación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2021
<p>La convocante respecto a la consulta responde cuanto sigue. En el punto de referencia realizará el análisis técnico con el área encargada y si corresponde procederá a adendar dicho punto de la convocatoria.</p>		

### Consulta 3 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2021
<p>Solicitamos a la convocante la modificación de los precios referenciales teniendo en cuenta que en la misma no se tiene en cuenta el costo de la instalación, con el alargue de cables solicitados en la EETT y el posible alargue de cañerías también si es que se habla de interconexión de evaporadora a condensadora.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2021
<p>Con referencia a la consulta de vuestra empresa, la convocante manifiesta que se establecerá una adenda en la cual se aplicará visita técnica a la convocatoria en los plazos previstos para obtener un precio conforme a los requisitos del precio de mercado, en base a la Resolución 1890/2020, de la DNCP</p>		

## Consulta 4 - TODOS LOS ITEMS

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	19-07-2021
<p>Consulto respetuosamente a la entidad , pueda ser solicitado solo el bien, y que no sea incluido instalación, debido que a ser servicio no es cuantificable. es decir , no puede se verificado si esta o no incluido en la oferta. Seria mas transparente si llamados de servicios sea realizado en forma independiente. además , es Llamativo que el pliego establezca instalación. y el anexo B ESRABLECE NO APLICA EN REFERENCIA A VISITA TECNICA.</p>		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	21-07-2021
<p>Esta convocante procedera a un analisis del llamado, e incluire a traves de una adenda la aplicacion de visita tecnica a modo de obtener datos mas reales del mercado en cuanto al precio de adquisicion e instalacion.</p>		